
 
 

 

ЛЕБЕДИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ 

ШІСТДЕСЯТ П’ЯТА СЕСІЯ 

 

РІШЕННЯ 

 

30.06.2020             № 1199-МР 

м. Лебедин 

             

Про звернення депутатів 

Лебединської міської ради до  

депутатів Лебединської районної 

ради 

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», розглянувши звернення депутатів Лебединської міської ради до 

депутатів Лебединської районної ради, з метою врахування інтересів 

майбутньої Лебединської територіальної громади, Лебединська міська рада       

в и р і ш и л а: 
1. Підтримати звернення депутатів Лебединської міської ради до 

депутатів Лебединської районної ради (додається). 

2. Секретарю Лебединської міської ради Древаль О.А. направити 

депутатське звернення за належністю для відповідного розгляду. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на мандатну комісію 

з питань регламенту, депутатської етики, діяльності ради і самоврядування та 

правопорядку (голова комісії Прокопченко Н.А.). 

 

Міський голова                                                Олександр БАКЛИКОВ 

 

 

 



 

 

Додаток  

 

до рішення шістдесят п’ятої сесії 

Лебединської міської ради 

сьомого скликання 

 

30 червня 2020 року № 1199-МР 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Лебединської міської ради до депутатів Лебединської 

районної ради  

 

 

Одна з наймасштабніших реформ – реформа децентралізації  на 

сьогоднішній день знаходиться на завершальному етапі. Державна політика 

України у сфері місцевого самоврядування спирається в першу чергу на 

інтереси мешканців майбутньої  територіальної громади. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 р.     

№723-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження 

територіальних громад Сумської області» затверджена Лебединська 

територіальна громада з адміністративним центром у місті  Лебедині, до складу 

якої входять 23 територіальні громади (місто Лебедин та 22 нинішні сільські 

ради Лебединського району). 

Наступним етапом реформи є ліквідація та створення нових районів. 12 

червня цього року на позачерговому засіданні Уряд підтримав проект 

постанови Верховної Ради України про утворення та ліквідацію районів в усіх 

областях України, а також проект постанови щодо утворення та ліквідації 

районів в АР Крим. Зокрема, у Сумській області передбачається створення 5 

районів: Конотопський, Охтирський, Роменський, Сумський, Шосткинський.  

З метою збереження майна та ефективного його використання в 

подальшому, депутати Лебединської міської ради просять розглянути 

можливість передачі у власність територіальної громади міста Лебедина, а в 

подальшому Лебединській територіальній громаді,  майно, власником якого є 

територіальна громада сіл Лебединського району в особі Лебединської 

районної ради, та  яке розташоване на  території міста Лебедина.  

Ураховуючи вищезазначене, з метою врахування інтересів  майбутньої 

Лебединської територіальної громади, звертаємося до Вас із проханням 

розглянути вищезазначене  питання в найкоротші терміни, адже головною 

метою реформи децентралізації є надання якісних послуг населенню та 

створення комфортних умов для проживання. 

 

Секретар ради       Оксана ДРЕВАЛЬ 


